

8个剧组 春节留守象山

大家的愿望是： 拍戏过年两不误



哈妮克孜

张嘉元

焉栩嘉

“因为进度有点赶，所以我们春节期间不停工。”1月16日，网剧《晓朝夕》剧组正在象山影视城紧张拍摄。现场，该剧制片人齐炫宇向记者透露，剧组只会在1月21日(除夕)当天给演职人员放半天假，让大家有时间跟家人通个电话或视频，晚上则会组织大家一起吃年夜饭。

据了解，《晓朝夕》是1月15日在象山开机的，为保证拍摄进度，现场每天有近200人开工，计划拍摄两个半月，于3月底杀青。

齐炫宇透露，剧组在保证拍摄进度的同时，也给演职人员准备了新春礼包，“我们会给大家送上窗花、对联，让大家感觉到虽然是在剧组过年，但春节的氛围一点都不少。”

记者探班当日，《晓朝夕》正在火热拍摄中。导演国浩忙着给演员讲解台词，一旁工作人员在调试设备，整个剧组都在紧锣密鼓地筹备内景戏。

据悉，《晓朝夕》讲述了东瑜小公主月令(哈妮克孜饰)“替嫁”到北朔，阴差阳错与接亲使臣北王周时予(焉栩嘉饰)结缘，两人相互扶持、共同成长的故事。国浩介绍说：“这部剧超甜，是一部充满极限反转

又轻松治愈的高能甜宠剧，到时候希望带给观众甜甜蜜蜜的感受。”作为一名影视人，在万家团圆的春节坚守片场，对国浩来说再寻常不过。“从业13年来，有8个除夕夜我是在剧组度过的。今年还是老规矩，除夕早点收工，剧组一起吃年夜饭。”他说。

这是演员哈妮克孜第一次在剧组过年，她说：“以往都是和家人在一起很放松地欢度除夕，今年第一次要在剧组过年，感觉挺新鲜的。至于新年的愿望嘛，希望自己可以多出好作品，演绎更多喜欢的角色。”

00后演员焉栩嘉也是第一次在剧组过年。“能和这么多人一起为了一部戏而努力，呈现一部好的作品，在剧组过年也

很开心。往年大年初一都会和家人一起贴春联，这次在剧组也会贴，就感觉跟在家一样。”焉栩嘉说。

INTO1团队出道的演员张嘉元是一位辽宁小伙，他表示：“过年当然要吃饺子了，今年春节肯定也不会例外，然后希望和伙伴们一起放烟花。当然了，最重要的还是把戏演好，才对得起所有剧组工作人员的付出。”

记者了解到，春节期间，共有《晓朝夕》《血月记》《风月变》《穿到古代当首富》等8个剧组留守象山影视城，届时将近千名演职人员在象山过年。

记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋

福彩开奖信息

双色球第2023008期:05 13 18 20 26 28 06
3D第2023017期:0 5 3
15选5第2023017期:01 04 09 10 12
快乐8第2023017期:02 06 09 18 19 22 23 24 31 33 37
41 44 48 51 55 59 71 74 79

体彩开奖信息

7星彩第23008期:2 8 3 2 7 8 11
6+1第23008期:4 0 3 7 2 9 6
20选5第23017期:08 09 11 15 19
排列5第23017期:1 7 2 0 4
(均以公证开奖结果为准)

服务常新 温暖常伴

工行宁波市分行打造“工行驿站+”深化网点服务特色

2022年以来，工行宁波市分行大力践行金融工作的人民性，围绕“工行驿站+”服务生态开展积极探索，丰富网点服务内涵、拓展网点服务外延、共享网点服务资源，为客户提供一站式“金融+泛金融”服务。截至目前，该分行已打造了近50家“工行驿站+”特色服务网点，涵盖政务、普惠、公益、生活、幸福、财富等六大类服务生态场景，切实提升了网点客户体验，也深受广大客户喜爱。

王巧艳 钱憬憬/文



郑原/摄

站+生活”场景，积极开展跨界合作，大力推动金融服务融入本地生活、商务等生态中，更好满足群众企业多元化服务需求。以驿站为圆心，搭建集周边交通、商超、餐饮、教育、养老等生活信息展示与优惠信息推送于一体的工作生活圈。该分行辖下的象山蓬莱支行、宁波邱隘支行、保税区支行营业部、宁波石碶支行等12家网点通过工银e生活联动周边商户，以线上+线下的产品服务模式，提供全方位便民服务。线上以工行融e行、工银e生活为活动载体，通过app为客户、周边居民提供爱购8.8、生活缴费、纪念币预约等一系列生活便民服务。线下以驿站为固定活动场所，让惠于民，采用积分兑换、理财沙龙等方式与商户居民开展互动。“驿站+生活服务超市”的服务模式极大地惠及了百姓生活。

服务创新 变身客户身边政务服务窗口

“你们网点服务真全，以后办业务再也不用银行、社保中心两头跑，太方便了。”近日，在工行北仑分行营业部办理社保卡业务的客户开心地说。

近年来，工行宁波市分行积极打造客户身边的“政务

服务大厅”，通过“驿站+政务”布局银政跨界服务，引入社保、工商、公积金、拥军优抚、ETC等服务生态，以金融科技应用实现政务流程统一，满足辖内客户“最多跑一次”的时效需求。

细心的客户会发现，工行有不少满足这些功能的网点，比如，工行镇海支行营业部可为部队官兵提供一揽子金融服务；工行宁波市分行营业部、兴宁支行营业部等网点设立了公积金业务办理专区，实现一站式公积金信息查询、开户及信息变更、缴存提取等业务功能，部分网点还开办了全流程的公积金贷款业务，为客户提供公积金贷款申请、贷款信息查询、贷后服务。工行北仑分行营业部设立社保业务专柜，积极为市民提供办理社保卡申领、挂失、补换、激活等业务，获得北仑人社局颁发的“先进制卡银行网点”称号。

大爱延伸 点亮更多普惠金融灯火

如今，“工行驿站”不仅成为工行服务名片，更在广大员工心中埋下一颗大爱的种子。工行宁波市分行辖内网点在一年四季不同节日依托“工行驿站”开展“温暖关爱”“成长关爱”“感恩关爱”“敬老关爱”等系列主题活动，结合自身特色不断探索“工行驿站+”的更多服务生态场景，增强网点和客户的情感连接。同时，网点积极发挥“工行驿站”对外辐射作用，积极参与当地各类志愿服务，走上街头、走进社区、学校、企业，为市民提供力所能及的服务，并着力承担各类消费者权益保护、防范电信诈骗、防范非法集资等主题宣教职责，守护辖区居民的“钱袋子”安全。比如镇海支行开设“财智学堂”，用寓教于乐的形式开拓学生的财商视野；余姚分行开展“送锦囊、防风险 走进葡萄园”宣教活动，现场指导农村商户使用收单二维码，解决了农村老人线上收款不会查、不敢收等葡萄款收款不便的问题，并向农村老人讲解了非法吸存揽储、养老领域金融诈骗等知识，受到农村客户的欢迎。

坚守初心 温暖从工行驿站起航

累了能歇脚、渴了能喝水，手机没电了能充电，雨天了能避避雨，为广大市民尤其是户外工作者提供共享便民服务，是工行宁波市分行建设“工行驿站”初心。多年来，该行坚守初心，持续做好便民服务，不断提升网点服务温度，打造162家“工行驿站”实现了辖内网点的全覆盖，向到店客户提供空调、休息座椅、饮水设施、手机充电、Wi-Fi无线上网、公众教育阅读报刊、点验钞机、老花镜等8项基本惠民服务设施。有条件的网点增加了母婴室、雨具、轮椅、儿童推车、复印机、放大镜等特色服务设施的配备，为广大市民提供帮助。北仑、镇海等区域的网点还与当地工会组织合作，分别挂牌“户外劳动者爱心驿站”“5.1劳动者驿站”，为广大户外劳动者提供饮水、纳凉、避寒等便利、贴心的便民服务。

跨界共赢 构建惠及百姓生活的服务生态

温暖从工行驿站起航，近年来，该分行着力打造“驿